
bo prvikrat zopet procesija in takrat se bo 
pokazala tudi zastava. 

Grof Mnraviev, ruski minister zunanjih 
zadev, je nagloma umrl. Muraviev je bil jako 
miroljuben človek, zato je tudi skrbel, da se 
z Nemčijo in posebno z našo državo ni 
skregal, čeprav mu je delal grof Goluhovski 
na Balkanu velike skrbi. Car je rad poslušal 
svet svojega modrega državnika. Francoska 
pa je izgubila z umrlim grofom toplega za
govornika francoskoruske zveze. Naslednik 
bo mu bržkone grof Lamsdorf. 

Italijani imajo novo ministerstvo, ka
tero je sestavil poslanec Saraco. Zunanje 
stvari še bo nadalje vodil ViscontiVenosta. 
Toda ali bo sedaj utihnila obštrukcija skrajne 
levice, pa še se ne more reči. 

Na Kitajskem postaja upor vedno 
širji. Z uporneži so potegnili sedaj tudi ki
tajski vojaki, ali sami radi, ali pa na cesa
ričin ukaz, se ne ve. Tujci v Tientsinu in 
Pekingu so v veliki nevarnosti, ker sta te 
dve mesti v oblasti upornikov. Velesile na
meravajo sedaj najprej osvoboditi mesti 
Tientsin in Peking, a še imajo premalo vo
jaštva. Od strani Kitajcev se bo z velesilami 
pogajal stari kitajski državnik Li-Hung-Čang. 
Cesarica ga je pozvala v Peking. Vodstvo 
ruskih vojnih sil se bo izročilo velikemu 
knezu Aleksiju, ki se je že ukrcal v Tulonu 
na ladijo, da se odpelje na Kitajsko. 

Nemško časnikarstvo se je začelo v 
zadnjem času zelo ogrevati za nemščino kot 
državni ali vsaj posredovalni jezik. Zakaj bi 
ravno morala nemščina biti državni jezik, 
je Slovanom neumljivo. Slovanski poslanci 
tudi nikdar ne bodo pripustili, da bi se nem
škemu jeziku pripoznala v naši državi kaka 
prednost. Naše vlade pa bi naj že enkrat 
začele bolj gledati na gmotno stanje držav
ljanov, ne pa samo nemščino siliti naprej. 
Toliko milijonov ljudi živi na svetu srečnih 
brez nemščine, za to mislimo, da tudi nam 
avstrijskim Slovanom ni potrebna za našo 
— srečo. 

Čehi in Slovenci. Čehi bi nam naj 
bili vzor, kako je treba nastopati, kadar se 
gre za narodne stvari. V nedeljo je bilo v 
Mnihovem Gradcu politično zborovanje vseh 
čeških strank in prišlo je nad 60.000 ljudi. 
Zborovalci so ugovarjali predlogu nemških 
poslancev, da naj postane nemščina posre
dovalni ali državni jezik. Slovenci posne
majmo Čehe in prihajajmo radi na shode, 
kjer se branijo naše narodne svetinje in 
pravice. 

V Trstu so se sedaj nekoliko razburjeni 
slovenski duhovi pomirili, ker je škof povo
dom birme pri Sv. Jakobu vernikom in tudi 
italijanašu  župniku naznanil, da Slovenci 
smejo nastopati pri procesijah s svojo za
stavo, kadarkoli hočejo. Na dan sv. Jakoba 

Politični ogled. 


